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bnmxHaga 30Ha

1. VIHTEHCMBHOCTbL CBeTa Ha OCU nydka
NpaKTU4YeCKU MOCTOAHHA " paBHa
MHTEHCUBHOCTU NCXOOHOW CBETOBOW BOJSHbI.

e« 2. Tlyyok coxpaHsieT NPOCTPaHCTBEHHYIO

CTPYKTYPY, 3adaHHyH @OpMOW OTBEpPCTUA
(ocTaeTcd kBasunsiockon BonHoun). B npegenax
OTBEPCTUA  NOMellaeTcd  MHOXeCTBO  30H

dpeHens.



[lanbHasa 30Ha

e 1. lHTeHCMBHOCTL CBeTa Ha OCKM Ny4yka MHOrO
MeHbLUe WHTEHCUBHOCTU WUCXOOHOW BOJIHbI U C
yBENUYEHNEM  PACCTOAHUA  UHTEHCUBHOCTDb
yMeHbLIaeTcsa  obpaTHO  NponopumMoHaribHO
KBagpaTy PacCTOAHUS.

o 2. CBeTOBOM Ny4oK pacwmpseTtca. B npeoenax
OTBEPCTUA  MOMeLWlaeTcda  TOoNMbKo  Manas
LeHTpanbHaa YacTb nepBou 30HbI PpeHens.



HanbHas 30Ha (JAudpaxuus
dpayHrodgepa)

ban:kuas 30Ha (Tudpakuus
DpeHeis)

I 240513




- OueHku. OueHMM ONMPPaKLUNOHHYIO ONNHY W

YIMOBYIO pacXxoAMMOCTb ANd  nyyka renun-
HeoHoBoro nasepa. [lonarags dop=5mMM u
A = 0.5 MKM, Nony4nm:
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OueHku. [lyCTb KOrepeHTHbIN Jla3epHbIM MYYOK C
AnnHON BOSHbI A = 0.5 MKM 1 gnameTpom dgy = 0.5 cm
dookycupyeTcsad nMH30M C POKYCHbIM pPacCTOAHUEM
f=1m. Toroa: .
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4.8. [loHATME 0 Teopun gnapakLmm
Knpxroda

 Hedocmamku rnnonoxxeHuu npuHyuna
rouzeHca-PpeHerns



1. ITpu pacueTax UHTEPPEPEHIIUN BTOPUYHBIX
BOJIH OT OTHCIBHBIX 30H, IIPUXOJIUTHCS
VUUTBIBaTh TOT  (akT, YTO aMIUIMTyJAa
KOJI€OAHUM DJIEMEHTAa BOJIHOBOM IIOBEPXHOCTH,
JOLICAIINX 10 TOYKH HAOJIOACHHUS 3aBHCUT OT
3HAYCHMS yriia O MeXIy HOpMalblo K
[IOBEPXHOCTH  BOJHBI M  HaOpaBJICHHUEM
HaOIr0ACHUS (B 001IEM citydae Kod((PUIIIEHTOM

K(o)).



2. Merong 30H DpeHelns, NOPaBUIBHO
3aJ1aBas AMILIUTY Y KOJIcOaHN!
BTOPUYHBIX HCTOYHUKOB HE KOPPEKTHO
onpenensieT ux (daspl. B pesyaprare dero,
BBIUMCJIICHHBIE C  IIOMOINBID  METOHOB

Openensa (a3bl BOJH OTIMYAIOTCA  OT
T

U3MEPEHHBIX HA 2




3. B npunmune Irourenca-®Openend
HUYETO HE TOBOPHUTCS 00 OOpaTHOM BOJIHE,
HAJIMYME KOTOPOU CIECAYyEeT H3 MIPHHIMIIA
[TolireHca. ODTU  BOJIHBI HUCXOOSIT U3
BTOPUYHBLIX MCTOYHHUKOB BOJHOBOI'O (PpOHTA
U pacOpoOCTPAHSIOTCS - OIHa 1O
HaIlpaBJICHUI® K HCTOYHUKY JApyra B
IIPOTHUBOMNOJIOKHOM HAIIPaBJICHUU B CTOPOHY
Ha0Jro1aTeN .



4.  Meronq 30H  DpeHend
OpUMEHUM JJIs pEIICHUs 3ajad
nAppaKIuu Ha 00BEKTaX,
MMEIOIIMX OCEBYIO CUMMETPHIO.

5. He coBceM  KOPPEKTHO
00BSACHICTCS CYILIECTBOBAHME
3aBUCUMOCTH MHTCHCUBHOCTH

CBETa B TOYKE HAOIIOIEHUS OT
l

A



YpaeHeHUe l'enbmeonbya u
UHmMeepasnbHass meopema lenbmaonbuya-
Kupxaogha

(A+k*)A(r)=0




UHMeezapasibHasd meopemMa
[ enbmeaonbya-Kupxaoga
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HAdupakyuUoHHbLIU UHMe2pan
®peHens-Kupxaoga
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lNpubnuxeHusn PpeHens u PpayHaoghepa

* MpubnuxeHune PpeHens
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Oudpakuma B ganbHen 30He Kak
npocTpaHCTBeHHOe npeobpa3oBaHue dypbe.

* KoMnnekcHasi npocmpaHcmMeeHHas!
criekmpaJsibHasi aMmnJaumyoa.
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Huoppakyusi Ha NPsIMOy20/1IbHOM
omeepcmuu
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3. dndppakumna B ganbHen 30He OT KPYrnoro oTBepctugd

sinz}‘:r— k = ksin ¥}
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k-r=(k +k, | r=Kk_-r=k_r-cos(¢—9
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4.[1ndopakyNOHHbIE PELLETKA

o [JlubpakyuoHHas pewemka — ofnmu4yeckuld 3rieMeHm ¢
rnpocmpaHcmeeHHoU rnepuoouyYecKoU cmpykmypou ornmu4yecKkux

ceolicme, Komopbil  ocywecmerisem  rpocmpaHCmMeeHHYHo
MOOynauuro naodarwuwiel 8071HbI Mo amniumyoe u (unu) ghase

Knaccugukauma amdopakuMOHHbIX PELLETOK.
1. [NponyckatenbHble — paboTaltoT Ha NPoNyCcKkaHUe cBeTa.
2. OTpaxaTenbHble — paboTaloT Ha OTpaXXeHue cBeTa.
3. AMOINTYOHbIE — NPOCTPAHCTBEHHO MOAYSIMPYIOT aMinnTyay
nagatowen BonHobl — [t(x,y)| # 1, ®(x,y) = 0.

[Tpumep — YepegoBaHMe NPO3paYvHbIX U HENPO3pPaYHbIX Y4aCTKOB.
4. Pa3oBble — MPOCTPAHCTBEHHO MOAYNUPYIOT dbasdy nagaroLlemn
BonHbl — [t(X,y)| = 1, P(x,y) = O.

[Mpumep — cpena 6e3 NornoLweHns, Ho ¢ NepPUoaNYECKU
N3MEHAKLENCA TOSLLMHOMWN.

5. AMNNnUTYaHO-pas3oBble — NPOCTPAHCTBEHHO MOAYNUPYIOT
n amnnutyay, u pasy nagarowien BosHbl — [t(X,y)| # 1, P(x,y) = O.




